## 24年2月10日 イベントコーナーの貸出について

標記について、美園の「トヨタカローラ札幌本社」から、地域の 皆さんへ耳よりな情報提供がありました。

詳しくは、別添のちらしをご覧ください。

ご承知のとおり、美園会館においても貸館をしていますが、場所 の遠近や使用料の負担などから、なかなか適当な場所が見当たらな いとお困りの方もいらっしゃるかと思います。

そんな時は是非、地域活動の一助としてお役立てください。

## トヨタカローラ札幌本社2階 イベントコーナーを 無料でご利用できます

◆ トヨタカローラ札幌では、本店2階のイベントコーナーを貸出しております。 写真、絵画、書道、ピアノなどの発表の場、ギャラリーとしてご活用ください。 使用料は無料です。 展示用のボード、テーブル、イスもご用意できます。 ぜひ、お気軽にご利用ください。





無料展示スペース、ギャラリー、演奏会場などお探しの方はいらっしゃいませんか? 詳しくは、トヨタカローラ札幌㈱営業企画部 販促企画G太田までお問合せください。

〒062-8666 札幌市豊平区美園3条6丁目3番10号 トヨタカローラ札幌㈱本社2階イベントコーナー (011)820-1011 担当 太田